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Ao THEBHZE S TR Page-1

(HARE : S F0064E04 A 01 B ~ 5 F1064£06 A30H)

HHE 04 moutA | EREAE | B ol
-131 Cs—137 Cs—134 Ag-110m Be-7 K-40
T = Shonosor |“57" | o o R = L
S 006000 o o D O | eaeeor | NP
06070 o o o W | segpor |
== S 06050 o o o W | agepor | W
S 006000 o o D | eseror | MO
Siosoror o > o W | sgepor | W
[ o [ o [ w [ w [ el
Tt o | o [ w | w | Lre ] w
SHosoror o > o W | agiper | W
N L N B < o T I I I 2
R S o [ w | w [ w [ e e
REGE | F0ioes o | w [ w | w | e e
il G o | w | w | e [ geo| e
R Fmoto O I I I 0 5
R Zioes o | w | w | w | e e
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Ao THEBHZE S TR Page-2

(HARE : S F0064E04 A 01 B ~ 5 F1064£06 A30H)

. " - - e — 1%
HHA e mEus | REREAR | B ala IS
1-131 Cs—137 Cs—134 Ag—110m Be—7 K-40
R K - AT K EJEEIS w1 4%006.05.27 [mBq/L 1.9E+01 9.8E+00
ND ND ND ND + 3.0E+00 =+1.9E+00
HEII %%006.05.15 7.6E+00
ND ND ND ND ND e
RFEN 45 %106.05.15 2.3E+01 2.0E+01
ND ND ND ND +1.9E+00 +2.3E+00
K+ E=E)Il| $£%006.05.17 1.5E+01
ND ND ND ND ND e
REE A %%006.05.15 1.1E+01 9.1E+00
ND ND ND ND +2.0E+00 =+1.9E+00
3| A
EHE B pNIT 4%006.06.18 [mBa/kgE ND ND ND ND ND 1.3E+05
=+5.7E+02
AT 4 %006.06.17 1.3E+05
ND ND ND ND ND 5 9E402
£BFE T pNIT 45%006.05.17 [mBaq/kgE ND 4 8E+01 ND ND 4.2E+04 2.6E+05
=+1.4E+01 +3.5E+02 +1.1E+03
TR %%006.05.20 3.7E+04 2.4E+05
[==] T
ND ND ND ND +3.5E+02 +1.1E+03
AT %%006.05.20 3.9E+04 2.7E+05
ND ND ND ND + 3.8E+02 +1.2E+03
s £ F106.05.17 1.1E+02 3.6E+04 2.4E+05
ND =+1.6E+01 ND ND +3.6E+02 +1.2E+03
ZE £ %006.05.27 1.1E+02 3.7E+04 2.7E+05
ND =+1.6E+01 ND ND +3.9E+02 =+1.3E+03
ESE) [FEN ZINF 4%006.05.29 [mBq/L ND ND ND ND ND 5.0E+04
+7.2E+02
HIE3 5 EEH 45%006.05.27 [mBa/keZE 6.7E+01 8.6E+04
ND =+1.6E+01 ND ND ND =+8.6E+02
BB 4%006.05.30 7.3E+01 8 4E+04
ND =+ 1.4E+01 ND ND ND +8.2E+02
HFH b5t $5%106.05.27 6.8E+01 8 4E+04
ND =+1.3E+01 ND ND ND =+ 8.4E+02
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Ao THEBHZE S TR Page-3

(HARE : S F0064E04 A 01 B ~ 5 F1064£06 A30H)

. N _ _ e %
4 R4 mEE | BRREAB | B BRiich %18
1-131 Cs—137 Cs—134 Ag—110m Be—7 K-40
Iz LEH EBEH 4 %006.07.30 |mBg/kg4&E 3.8E+03 6.6E+04
ND ND ND ND +1.7E+02 =+6.3E+02
ENEH %%006.07.30 3.9E+03 7.0E+04
ND ND ND ND +1.7E+02 +6.2E+02
HFH#h 5k £5%106.07.30 3.9E+03 6.7E+04
ND ND ND ND +1.7E+02 =+6.0E+02
HEZ 5 EEHF 457%006.05.23 [mBq/kgE 5.8E+03 2.2E+04
ND ND ND ND +22E+02 +3.7E+02
ENEH %%006.05.23 ND 2.4E+01 ND ND 3.3E+03 2.0E+04
=+7.2E+00 +1.7E+02 +3.2E+02
HH#h 5k 47#006.05.23 4.0E+03 2.2E+04
ND ND ND ND +1.9E+02 +3.4E+02
Hhd BRAE EEH 4%006.05.23 [mBaq/kgE 1.4E+03 3.2E+05
ND ND ND ND +3.2E+02 =+1.5E+03
EMNEH 4%006.05.23 1.4E+03 3.0E+05
ND ND ND ND +3.3E+02 =+1.4E+03
HFH#h 5k 4#006.05.23 1.7E+03 2.9E+05
ND ND ND ND +3.3E+02 =+1.4E+03
SEDLIFE 5 H3isH 4%006.06.03 [mBaq/kgE 3.3E+01 9.5E+04
ND =+ 1.0E+01 ND ND ND =+7.3E+02
N AN
LyAy £5 H 5 4 %006.05.16 |mBa/kgE ND ND ND ND ND 9.9E+04
=+8.0E+02
ELvhL £5 H3FisH 45%006.06.27 [mBa/kgE 1.1E+03 1.0E+05
ND ND ND ND +2 3E+02 +8.2E+02
FAFEDHS BRAR EEH 4%006.05.23 [mBaq/keZE 4.7E+03 3.8E+05
ND ND ND ND +3.2E+02 =+2 0E+03
BB 4%006.05.23 3.9E+03 3.7E+05
ND ND ND ND +3.1E+02 =+1.8E+03
HFHHh 5t 47#006.05.23 3.7E+03 3.5E+05
ND ND ND ND +3.0E402 +1.8E+03

*1 EXZ (. AEHETIZGAIZIERT A EITHESTNAA ., FiEDT=H7 A DIFERELST=,
*2 LAMELRIEETETlIE, 2D UL EREIT A EICHSTLAN, FEATAFRETH -0, [TAZSTULIIEIFERL=,
*3 FLWHLIZ AIEHETIE, DM =<BWLWDHLERERT LIS TWSD ., FMATAFRETHo=1=. TV LEFERLT=,
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(BF) SHATIHRHERENARESN-EAHOEEIE

#%FEH Cs—137

Page-1

(AR 264504 A01H ~5F106403A31H)

N - A Cs-137

A ER AL REh = B BRIA% BEE BN
FEF % PN mBa/kg4E 20 ND 1.6E+02 = 1.8E+01
HiR 20 ND 8.0E+01 =+ 1.7E+01
1L 20 ND 7.0E+01 = 2.1E+01
Sl 20 ND 2.6E+02 =+ 1.8E+01
= 20 ND 3.1E+02 =+ 1.7E+01
HIE3 &5 ESH mBa/keg4E 10 ND 9.7E+01 = 1.7E+01
BisH 10 5.1E+01 = 1.4E+01 1.0E+02 = 1.6E+01
H sk 10 4.8E+01 =+ 1.5E+01 1.0E+02 = 1.4E+01
HEC &5 ESH mBa/keg4E 10 ND 1.7E+02 = 1.7E+01
BisH 10 ND 1.5E+02 =+ 2.4E+01
H ik 10 ND 7.6E+01 = 1.3E+01
SEDISIEE == B mBa/keg4E 10 ND 8.1E+01 = 1.3E+01
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D ENGAESE S5 1 DU I R T LI A R

ERSZANNN B HHE =, B H A E37) NEIZAN- L5 i | K
(Bq/L) (‘C) (‘C)
AR S FN64E5 H 27 H 12:30 0.35 = 0.11 25.6 19.0
B )] A FN64E5 H 15 H 10:20 ND 16.5 13.3
v/ IV PNEII A FN64E5 H 15 H 9:50 ND 22.0 15.5
BRI TF6fE5H 15 H 10:52 ND 20.5 16.1
KEEE =) SFf6Es5H17H 14:05 ND 23.6 18.3
St. 1 10:23 ND 17.2 13.4
St. 2 ™ 10:45 ND 17.9 13.5
St. 31 T AI6AE4 A8 H 1151 056 = 0.11 182 | 162
e St. 3—2 14:05 0.46 = 0.11 17.2 15.1
2O ESEEN rou T0-12 ND 56.5 | 23.2
St. 2 N 10:29 ND 27.2 23.1
St. 3—-1 TEHEEA20H 133 ND 50.8 | 23.5
St. 3—2 _ 14:00 ND 32.8 23.8
18 7= 1 O] O i KA 18 Bq/L
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